


Contextul actual al Societății TRANSURBAN S.A. Satu Mare este potențat de acei factori care-i determină performanța actuală și stadiul actual de dezvoltare, care este probabil să impacteze semnificativ operațiunile, dezvoltarea și performanța viitoare și pe care viitorii Administratori și Directori vor trebui să-i ia în considerare în planificarea și abordarea viitorului mandat. Dintre aceștia, considerăm că cel mai mare impact îl vor avea urmăroarele circumstanțe:
Misiunea și obiectivele Transurban S.A. Satu Mare

Transportul public urban este principalul instrument de promovare a dezvoltării, ridicării nivelului de trai și integrării sociale, având o contribuție esențială la facilitarea accesului la locurile de muncă, la serviciile de sănătate și educație ale populației.
Dezvoltarea și modernizarea acestui serviciu public, creșterea calității și atractivității acestuia și orientarea în mai mare măsură a întregii activități spre satisfacerea necesităților de mobilitate a populației vor contribui la descurajarea transportului cu autoturisme private și implicit, la reducerea aglomerației și poluării, cu influențe benefice asupra condițiilor de mediu și calității vieții, mai ales în zonele urbane. Atât la nivel central, cât și la nivel local, problema transportului public constituie o preocupare majoră a tuturor factorilor implicați în organizarea, conducerea și mai ales în îmbunătățirea acestui serviciu, cu profunde semnificații economice și sociale. 
În ceea ce privește dezvoltarea previzibilă a Transurban S.A. Satu Mare, Consiliul de Administrație împreună cu conducerea executivă a societății va continua îmbunătățirea calității serviciilor oferite prin respectarea prevederilor contractului de delegare a gestiunii serviciului public local realizând indicatorii specifici ai activității.
Transurban S.A. Satu Mare,  are misiunea de a-și perfecționa continuu activitatea pentru a satisface nevoile utilizatorilor serviciului și are ca obiectiv promovarea unui serviciu public responsabil, transparent, orientat către clienți.
Consiliul de administrație împreună cu echipa managerială își asumă această misiune și o duce la îndeplinire implicându-se în planificarea, organizarea, coordonarea și controlarea activității din organizație; toate acestea în baza legislației în vigoare, a solicitărilor Consiliului de administrație și A.G.A, precum și a regulamentului intern și a procedurilor sistemului de management integrat implementat, astfel principiile care guvernează activitatea Transurban S.A. Satu Mare, sunt:
· dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciilor de transport public de persoane în concordanță cu programele de dezvoltare economico-socială a localității, precum și a infrastructurii aferente acestuia;
· satisfacerea în condiții optime a nevoilor populației (principalul client), precum și al instituțiilor publice și agenților economici de pe raza administrativ-teritorială a localității, pe care îi deservește prin serviciile de transport;
· gestionarea serviciilor de transport public local de persoane pe criterii de competitivitate și eficiență managerială;
· eficientizarea activității societății Transurban S.A. Satu Mare, - operatorul de transport public local de persoane autorizat în municipiul Satu Mare, cel mai important prestator de servicii publice de transport de persoane din Municipiul Satu Mare;
· asigurarea unei politici tarifare echilibrate care să asigure, pe de o parte, sursele necesare pentru operare, dezvoltare, modernizare și/sau baza-suport a contractării de credite nerambursabile ori parțial rambursabile, iar, pe de altă parte, să nu se depășească limitele de suportabilitate ale populației;
· îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor prin promovarea calității și eficienței transportului public local de persoane;
· asigurarea capacității suficiente de transport pe rute aglomerate;
· promovarea reabilitării infrastructurii aferente serviciilor de transport public local de persoane;
· realizarea unei infrastructuri edilitare moderne printr-un program investițional adecvat, în vederea creșterii calității vieții cetățenilor;
· acordarea de facilități unor categorii de persoane, defavorizate din punct de vedere social;
· menținerea serviciului de transport la indicatorii de performanță propuși;
· implementarea de sisteme inteligente de taxare (ticketing) și de management al flotei;
· preocuparea permanentă pentru creșterea gradului de încredere al călătorilor și pentru asigurarea transparenței acțiunilor întreprinse de societate;
· informarea eficientă a călătorilor cu privire la traseele, orarele de circulație și tarifele practicate;
· mai bună adaptare a capacității vehiculului și a programului de transport la necesarul de transport al zonei și comunității deservite;

Scopuri și obiective ale Transurban S.A. Satu Mare

Raportat la principiile enunțate anterior, în viziunea Autorității Publice Tutelare, în ceea ce privește dezvoltarea atât pe termen mediu cât și pe termen lung, se impun următoarele obiective strategice:

1. Eficiența economică
· Optimizarea permanentă a costurilor de producție, de logistică, astfel încât atingerea performanțelor dorite și al nivelului serviciilor cerute de beneficiari, să se realizeze cu costuri minime pentru aceștia;
· Implementarea unor măsuri de eficientizare pentru reducerea costurilor cu combustibilul;
· Monitorizarea constantă a cheltuielilor societății și încadrarea în limitele prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli, conform legii.
· Menținerea unui echilibru între veniturile populației și tariful călătoriei cu mijloacele de transport local, cu sprijinul autorității publice locale, prin asigurarea resurselor financiare necesare desfășurării în condiții optime a activității de transport.
· Asigurarea integrității patrimoniale a societății.

2.  Modernizarea și îmbunătățirea infrastructurii și a serviciilor
· Îmbunătățirea serviciului din punct de vedere al calității prin achiziția și introducerea de noi mijloace de transport nepoluante;
· Asigurarea dezvoltării durabile și creșterea flexibilității organizației;
· Îmbunătățirea permanentă a indicatorilor tehnico-economici, prin eficientizarea activităților desfășurate în funcție de dinamica cerințelor și condițiilor concrete de prestare a serviciilor de transport;
· Menținerea și respectarea graficului de revizii-tehnice;
· Luarea de măsuri de înlocuire în permanență a orarelor de circulație, distruse sau degradate din stațiile de transport public;
· Asigurarea continuității serviciilor de transport prin programe de transport corelate cu fluxul de călători;
· Monitorizarea permanentă a gradului de încărcare al autobuzelor;
· Urmărirea respectării timpilor de efectuare a curselor de către conducătorii auto.



3.  Orientarea către client
· Preocuparea permanentă pentru creșterea gradului de încredere al clienților și pentru asigurarea unei transparențe legate de acțiunile întreprinse;
· Actualizarea permanentă a site-ului societății cu informații utile călătorilor cum ar fi: inserarea traseelor pe serviciul google maps, astfel încât aceștia pot să-și planifice mai bine călătoria;
· Îmbunătățirea permanentă a modului de adresare către clienți;
· implementarea de sisteme inteligente de taxare (ticketing) și de management al flotei;
· preocuparea permanentă pentru creșterea gradului de încredere al călătorilor și pentru asigurarea transparenței acțiunilor întreprinse de societate;
· informarea eficientă a călătorilor cu privire la traseele, orarele de circulație și tarifele practicate;
· mai bună adaptare a capacității vehiculului și a programului de transport la necesarul de transport al zonei si comunității deservite;

4.  Competenta profesională
· Creșterea eficienței generale a companiei, prin corecta dimensionare, informare și motivare a personalului societății;
· Instruirea privind circulația pe traseu, în sensul evitării unor evenimente rutiere;
· promovarea profesionalismului, eticii profesionale și a formării profesionale continue a personalului ce lucrează în cadrul Transurban S.A. Satu Mare;
· buna gestiune a resurselor umane;
· Crearea unui mediu favorabil învățării în companie și sprijinirea angajaților în a se dezvolta, capacitatea de a folosi tehnici și proceduri moderne prin oferirea de oportunități materiale și de training;
· Creșterea securității la locul de muncă;
· Realizarea instruirii personalului privind protecția muncii și controale impuse de medicul de medicina muncii;
· Adoptarea unor norme interne de etică și integritate.

5.  Grija pentru mediu
· Gestionarea rațională a resurselor cu impact asupra mediului;
· Protejarea mediului la locul de muncă;
· Eliminarea aspectelor cu impact negativ asupra mediului.
· asigurarea calității serviciului la nivelul corespunzător normelor Uniunii Europene;
· îmbunătățirea calității mediului, prin utilizarea de mijloace de transport nepoluante, în conformitate cu prevederile legislației de mediu și ale directivelor Uniunii Europene;
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